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1. @) THE ONLINE MODE OF TEACHING FOR THEORY SUBJECTS WAS
EFFECTIVE WAY OF UNDERSTANDING THE CONTENT
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@ Without any problem
@ Somehow managed
@ Not understood properly

1. b) THE ONLINE MODE OF TEACHING FOR STUDIO SUBJECTS WAS
EFFECTIVE WAY OF UNDERSTANDING THE CONTENT
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@ Somehow managed
@ Not understood properly
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2.1 FOUND ALLOTTED MARKS OR CREDITS FOR THEORY SUBJECTS IN
SYLLABUS
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@ Well proportioned
@ Need more

3.1 FOUND QUANTUM OF CONTENT IN SYLLABUS for COMPLETING ALL
ASSIGNMENTS FOR ALL SUBJECTS IN BOTH SEMESTERS OF LAST
ACADEMIC YEAR
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@ Stressful
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4. MY OVERALL ATTENDANCE IN CLASSES
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@ Satisfactory
@® Good

@ Not satisfactory
8.5%

5.a) | FOUND ACTIVITIES AS EXPERTS’ LECTURE, JURY (webinars,
international events / youtube related to the subject) APPROPRIATELY
COVERED IN THE SYLLABUS
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@ Very efficiently
@ Somehow managed

@ Syllabus need to be more
flexible
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5. b) | FOUND CO-CURRICULAR ACTIVITIES (virtual tour, working video
etc.) AS AN ALTERNATIVE TO STUDY TOURS, SITE VISIT, HANDS-ON
WORKSHOPS DUE TO PANDEMIC SITUATION WERE EFFECTIVE
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@ Very efficiently
@ Somehow managed

@ Syllabus need to be more
flexible

6.1 FOUND USE OF ICT (Information and Communications Technology)
NEEDED FOR TEACHING SYLLABUS CONTENT
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@ Very much
@ Can be avoided
@ Should be more
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7. MY SUGGESTION TO CREATE ACADEMIC INTERESTS IN STUDENTS BY (write in
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